

## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**



Ордынским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего директора ООО «ДОЛ Электрон» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, совершенная из корыстной и иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, в период с марта по декабрь 2020 года руководитель организации полностью не выплачивал трем работникам более двух месяцев заработную плату на сумму свыше 640 тысяч рублей. При этом, фигурант по делу имел реальную возможность погасить задолженность перед своими сотрудниками, однако деньги руководитель перечислял на иные нужды.

---

Уголовное дело было возбуждено по материалам, предоставленным прокуратурой Ордынского района Новосибирской области.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование продолжается.

*17 Ноября 2021*

*Адрес страницы:* <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1629516>